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… die labordiagnostische Arbeit insgesamt? … den Umfang des angebotenen 
Analysespektrums? 

… die fachliche Information zu den 
Laborparametern? 

1. Wie beurteilen Sie Ihr LADR Labor in Geesthacht 
im Hinblick auf … 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

… Labordiagnostische 
Arbeit gesamt 

… Umfang 
Analysespektrum 

… Fach-Info zu 
Laborparametern 

Note 1,7 Note 1,3 Note 1,4 
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… die Verständlichkeit der Befunde? … die Erreichbarkeit der 
Telefonzentrale? 

… die Erreichbarkeit von 
Fachansprechpartnern (Ärzte, 

Naturwissenschaftler)? 

… die Problemlösungskompetenz? 

zu 1. 1. Wie beurteilen Sie Ihr LADR Labor 
in Geesthacht im Hinblick auf … 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

Note 1,4 

… Verständlich- 
keit Befunde 

… Erreichbarkeit 
Telefonzentrale 

… Erreichbarkeit 
Fachansprech- 

partner 

… Problemlösungs- 
kompetenz 

Note 1,5 Note 1,4 Note 1,5 
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… labormedizinische Analytik? … bakteriologischen Analytik? … sonstigen Spezialanalytik? (Fachbereich) 

2. Wie bewerten Sie die fachliche Beratung 
im Bereich … 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

… labormedizinische 
Analytik 

… bakteriologische 
Analytik 

… Spezialanalytik 

Note 1,3 Note 1,4 Note 1,3 



5 

Ergebnispräsentation Zufriedenheitsumfrage 2018 

LADR Ihr Labor vor Ort  Geesthacht | 05.02.2019 www.LADR.de 

68,0% 

59,9% 

53,1% 

73,9% 

28,2% 

34,0% 
36,7% 

25,0% 

3,5% 4,7% 5,1% 
1,1% 0,3% 1,5% 

5,1% 

0,0% 
0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

… Fachkompetenz? … Erreichbarkeit? … Frequenz des Besuchs? … Freundlichkeit? 

3. Wie bewerten Sie Ihren/Ihre Praxisberater/in 
des LADR Labors in Hinblick auf … 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

Note 1,6 Note 1,4 Note 1,4 Note 1,3 

… Fach- 
kompetenz 

… Erreichbarkeit … Besuchs- 
frequenz 

… Freundlichkeit 



6 

Ergebnispräsentation Zufriedenheitsumfrage 2018 

LADR Ihr Labor vor Ort  Geesthacht | 05.02.2019 www.LADR.de 

61,8% 

54,5% 
50,5% 51,0% 

33,6% 

40,4% 
44,1% 

40,6% 

4,6% 5,1% 5,4% 
7,7% 

0,0% 0,0% 0,0% 0,6% 

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

… A-Z Leistungsverzeichnis? … LADR informiert? … LADR Themenheft? … LADR Patienteninformationen? 

4. Wie hilfreich finden Sie unsere gedruckten 
Informationsmaterialien wie… 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

… A-Z 
Leistungs- 
verzeichnis 

… LADR informiert … LADR 
Themenheft 

… LADR 
Patienten- 

informationen 

Note 1,4 Note 1,5 Note 1,5 Note 1,6 
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5. Wie beurteilen Sie die Frequenz unserer 
Informationsmaterialien? 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

Note 1,7 
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6. Haben Sie schon einmal an unseren 
Fortbildungsveranstaltungen teilgenommen? 

Ja Nein
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sehr gut gut schlecht sehr schlecht
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7. Wenn ja, wie informativ war die Veranstaltung 
für Sie? 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

Note 1,5 
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8. Haben Sie schon unsere Internetseite 
(www.LADR.de) besucht? 

Ja Nein
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9. Wenn ja, wie informativ war die Internetseite 
für Sie? 

sehr gut gut schlecht sehr schlecht

Note 1,8 


